



## Глава ведомства поручил доложить о происшествии с ребенком в Новосибирской области



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области проводится доследственная проверка по факту истязания 12-летнего мальчика отчимом в Новосибирске. По словам матери ребенка, мужчина бил его скалкой, выставлял на мороз.

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Новосибирской области Долгалеву Е.Г. доложить о ходе процессуальной проверки.

03 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1828625>